

На подготовительном факультете НИУ «БелГУ» при поддержке профсоюзного комитета открылся цикл мероприятий «За чашкой чая», направленных на адаптацию и интеграцию в образовательную среду иностранных обучающихся



В ближайшие дни в формате «офлайн» к обучению приступят более 50 слушателей подготовительного факультета из 20 стран мира. Для их комфортной адаптации и вхождения в учебный процесс представители подготовительного факультета, международного информационного центра и первичной профсоюзной организации Белгородского государственного национального исследовательского университета инициировали цикл неформальных встреч «За чашкой чая».

Как отметила директор международного информационного центра **Анна Рогова**, такие встречи, объединяющие студентов младших курсов со старшекурсниками, помогают слушателям подготовительного факультета приобщиться к большой интернациональной студенческой семье, познакомиться друг с другом и с сотрудниками университета, курирующими их обучение, преодолеть психологический барьер и почувствовать себя родными в другой стране.



Инициатором проекта выступил директор университета Владимир Бондарь. Проект реализуется на





